

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

微博报料: 新浪 @ 新民晚报社会新闻
上海滩 t.xinmin.cn/baoliao线索一旦采用
即付酬金

虹口区 18 地块旧改, 99 岁的何征标带头签约获意外之喜——

侄女看电视认出失散 40 多年爷叔

日前, 三名年过七旬的老姐妹, 沿着 40 多年前记忆中的路径, 来到虹口区四川北路街道公益坊, 找到了她们叔叔何征标当年居住的房屋。“笃笃笃”, 房门被敲开, 迎来的却是一张陌生的面孔, “何征标是住这吗? 我们是他的亲戚!”

居民小组长戴莉莲将何征标侄女儿的电话告诉了三姐妹。“妹妹, 我是培娣啊。”一个熟悉又陌生的名字传进了电话那端何征标大女儿何静波的耳朵, 一瞬间, 电话两头都哽咽了, 虽没见面却已泪流满面。何征标老人今年 99 岁, 是虹口区 18 号地块旧改征收首位签约居民, 通过虹口区 18 号地块旧改的机缘巧合, 中断了整整 40 多年的亲情被“接上了线”。

一声“爷叔”
跨越近半个世纪

虹口区 18 地块预签约时, 何老伯是首位签约居民。当天的电视新闻里, 出现了何老伯接受采访的镜头。“这不是爷叔嘛!”恰好在电视机前看新闻的侄女何培娣张大嘴巴, 惊讶得久久说不出话。荧屏中的何征标, 正是她失散 40 多年之久的叔叔!

何培娣坐不住了, 立即给她远在常州、德清的姐妹通了电话, “爷叔找到了!”三人都非常兴奋, 当即相约第二天买最早的火车票, 从各地赶过来, 一起寻找失散近半世纪的亲人。

何老伯的三个侄女分别是京

剧、越剧等剧种的演员, 40 多年前, 她们常年在全国各地演出, 渐渐与何老伯失去了联系。

几经辗转, 三姐妹终于来到了何老伯的家。一见面, 几位老人的手就紧紧握在一起, “爷叔! 我们终于找到你了!”叔侄几个都激动得说不出话, 眼泪止不住地往外流。

“你是培娣、你是裘娣、你是……”何老伯一一认出了对方, 时间改变了外貌, 却改变了双方对亲人的感觉。“小时候我们经常来你们家蹭饭, 你总把我们当亲生女儿一样!”侄女何培娣回忆起了小时候的情景, 叔侄几个的关系非常好, “那时候都不富裕, 你有 6 个子女, 但家里有什么好吃的, 你总忘不了给我们几个留一份。”紧握着何老伯

的手, 姐妹们都泣不成声: “我以为有生之年再也看不到您了!”

临近分别, 三姐妹对何征标的女儿千叮咛万嘱咐: “爷叔过百岁寿宴的时候, 一定要及时通知我们啊!”“那是肯定的。”二女儿何明波点头应允。

亲人重聚
缘起旧改首位签约

这一意外收获让何老伯难以按捺心中的喜悦, 他亲手给旧改基地写了感谢信: “我与旧改基地的同志建立了感情, 信任他们, 第一个签约, 没想到在电视上露面之后, 失散四十几年的亲侄女找到我, 所以我这次是双丰收!”

“做工作要以心换心, 换位思

考, 要把自己当作对方家人一样考虑问题。”征收小组经办人朱选雷告诉记者。针对何老伯家的情况, 朱选雷几经分析, 向何老伯出主意: “拿货币最划算, 钞票放口袋, 儿女围着转。”退休前曾在税务部门工作的何老伯擅长“计算”, 根据朱选雷计算的结果, 他又验算了一下, “丝毫不差! 他们真的像家人一样为我考虑!”何老伯果断地采纳了朱选雷的建议。

预签约首日, 他在女儿的陪同下第一个到旧改基地签约。当他拿到“001 号”号码时, 兴奋之情难以言表, 出示完后急忙用手帕包好。于是才有了何老伯上电视找到失散多年亲人的佳话。

通讯员 沈春琛 本报记者 袁玮

烤鸭店试用新炉 通风差三人中毒

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭) 昨天凌晨 0 时 45 分许, 嘉定区江桥镇鹤望路上的一家烤鸭店内发生意外: 由于店内的炉子排气不畅, 大量废气涌出, 导致店内一男两女三人中毒。相关部门及时赶到救援, 三人所幸均无生命危险。

这家烤鸭店分为上下两层, 一层用于经营, 二层阁楼用来居住。一楼近半面积被一个高约 2 米的烤炉占据。由于该烤炉刚造好不久, 事发前一晚, 店主林先生开启炉子试用。不料, 炉子的通风设备不完善, 大量废气涌出, 加之店铺面积小, 当晚店

主与家人睡觉时又门窗紧闭, 导致废气堆积, 酿成意外。发现异常后, 店主林先生立刻拨打报警电话, 刚打完电话, 他就晕倒在扶梯上。

因送医及时, 这三人均无生命危险, 林先生已经出院, 两名女子目前仍在医院治疗。

卡车压住骑车人
交警率众抬车轮

本报讯 (记者 孙云) 一妇女被压卡车轮下生命垂危, 交警指挥路人齐抬车, 这是昨天中午发生在浦东新区的一幕。

当时, 一辆卡车从杨高南路由北向东左转到北艾路时, 与骑自行车的 55 岁严女士相撞, 将她的下半身压在卡车的右前轮下。卡车也进退两难。交警赶来的民警吴弘颢见现场无千斤顶, 便扬手高呼大家帮忙。现场 20 余名男女老少纷纷上前, 大约七八分钟后, 车轮终于被挪动了位置。遗憾的是, 严女士经抢救无效去世。

98 万元汇给“马祖比代”?

农行打浦支行成功堵截电信诈骗

本报讯 (通讯员 何东 记者 金旻矣) 一老太欲汇 98 万元现金, 收款人却是一名叫“马祖比代”的少数民族人士。日前, 农行打浦支行柜员在办理业务时, 通过观察收款人账号的异常现金进出, 成功堵截了一笔巨额电信诈骗。

近日, 一位 80 多岁的老太手提现金来到农行打浦支行, 要办理一笔 98 万元的无卡存款。这立即引起了柜员崔虹的高度警觉。崔虹发现收款人是一名叫“马祖比代”的 50 岁甘肃人士。她立即查询此人一

个月内的交易明细, 发现账号一直有大额现金进出, 而且一旦有钱入账, 当天即通过网银分笔转走。

崔虹马上询问老太是否认识收款人, 为何要汇这么多钱。老太回答对方是亲戚, 钱是用来买理财产品, 但老太说没见过对方, 是通过电话联系。崔虹立即叫来大堂经理, 一面假装清点现金拖延时间, 一面请主管报警。

警方和网点人员一起安抚老太并联系其家属, 一个多小时后, 老太在家属的陪同下离开了网点。



轨交站边 深深窨井张虎口

沪太路近轨交 7 号线美兰湖站的河道旁, 有一处窨井约有 2 米多深, 但井盖却已被盗多日, 万一有人不小心坠落的话, 后果将不堪设想。希望相关部门尽快补上, 以免酿成不该发生的故事。

肖健 摄影报道

朵云轩 2014 春季艺术品拍卖会公告

拍卖日期: 2014 年 6 月 27 日 — 29 日 (周五 — 周日)

拍卖专场:

近现代书画专场(一)	名家篆刻印谱专场	当代书画专场	瓷杂杂项专场
朱鹤言藏吴湖帆书画专场	朱善言藏书画专场	金石碑帖专场	海派精品专场
山阴曹本善藏罗淑文藏专场	近现代书画专场(二)	近现代书法专场	精品扇画专场
当代艺术与书画展览专场	中国四大名石专场	历代古钱拓专场	古代书画专场
天下珍藏海派书画专场	当代全国名家篆刻专场	金石碑书画专场	

展拍地点: 上海四季酒店
上海市威海路 500 号
现场电话: 86-21-62568888 转拍卖现场

展展日期: 2014 年 6 月 25 日 — 26 日
(周三 — 周四) 9:30 — 18:00
网上预展: <http://www.arttron.net>
<http://www.duoyunxuan.com>



特别提醒: 6 月 28 日上午 11:00 为司法委托拍卖专场, 标的为第 1066 号精品徐悲鸿《奔马》和第 1067 号精品吴昌硕《紫石图》

接待时间: 每周一至周五 每天 10:00 — 17:00 地址: 上海市延安西路 999 号 1 号会议室 邮编: 200050
上海朵云轩拍卖有限公司 电话: 32-61229194 61229005 61229006 61229008 61229009 61229013 61351953
传真: 32-61229028 E-mail: smpa@duoyunxuan.com 网址: <http://www.duoyunxuan.com>

店铺暗间藏数百万元假名包

一不法经营者上午获刑 1 年 6 个月

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 尚铁法) 今天上午, 上海铁路运输法院公开审理了一起涉案金额达 400 多万元的销售假冒注册商标的商品案, 当庭判处被告人赵某有期徒刑 1 年 6 个月, 宣告缓刑 1 年 6 个月, 并处罚金人民币 1 万元。

山东籍被告人赵某现年 35 岁, 2004 年来沪打工。从 2012 年开始, 他租赁了上海某购物广场的一间商铺, 经营箱包生意, 但生意一直亏损。2012 年下半年的一天, 一男子来到赵某商铺, 向他推销假冒名牌的箱包, 并承诺利润能翻倍。在利益的驱使下, 赵某以八九十元一只的价格, 买进一大批假冒路易威登

(LOUIS VUITTON)、香奈儿(CHANEL)、古驰(GUCCI)等世界知名品牌的箱包, 并在店铺内改造出一个暗间, 将假冒箱包藏于其中, 然后以每只 200 元左右的价格对外销售。

赵某的“生意”渐渐越做越好, 甚至有人“慕名”前来采购。赵某便明目张胆地向顾客推销这些箱包, 其中还包括外国游客。市公安局轨交总队接到群众举报后, 对赵某的商铺进行搜查, 当场从其暗间中查获 500 多只假冒名牌箱包, 经相关商标权利人及市价格认证中心鉴定, 涉案金额高达 468 万余元。赵某得知商铺被查封后, 主动前往公安机关自首。在法庭上, 他对自己的行为供认不讳且认罪。